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Iványi Tamás Misztikus koránmagyarázat címmel tart előadást Orientalisták az OSZK-ban című
kultúrtörténeti előadássorozatunk idei évadának utolsó estjén, december 13-án 17 órakor.
 

 

Iványi Tamás Misztikus koránmagyarázat címmel tart előadást Orientalisták az OSZK-ban című
kultúrtörténeti előadássorozatunk idei évadának utolsó estjén. A havonta egyszer jelentkező
előadások, beszélgetések és könyvbemutatók fő célja, hogy az érdeklődő nagyközönség is korszerű
ismereteket szerezhessen a nemzetközi viszonylatban is jegyzett magyar kutatóktól – értesülve a
különböző területeket és korszakokat érintő kérdésekről és a kutatás legújabb eredményeiről.
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Az előadás rövid összefoglalója:

Az iszlám misztika, szokásos nevén a szúfizmus, mélyen bele van ágyazva a Korán szövegébe és
annak sajátos értelmezésébe még akkor is, ha számos eszméje, fogalma eredetileg külső hatásra
jött létre, mert ilyen esetekben is a Koránban keresnek indoklást az érvényességükre. A Korán más
esetekben a tényleges kiindulópontja volt egy-egy misztikus tanításnak. A Korán igen alkalmas a
misztikus gondolkodás alátámasztására, mivel egyrészt sok ténylegesen misztikusnak nevezhető
gondolatot tartalmaz, másrészt a Korán szövege sokszor csak magyarázatokkal érthető, a hiányzó
szövegösszefüggést a nem misztikus magyarázóknak is meg kellett keresni. A Korán
kanonizálásának hosszú és bonyolult folyamata is kedvezett a misztikus magyarázatoknak. A
misztikus Koránmagyarázatok két típusú írásműben találhatók: kisebb mértékben azokban a
művekben, amelyek szisztematikusan magyarázzák a Koránt, nagyobb mértékben az egész
hatalmas szúfi irodalomban, amelynek minden oldala teli van Korán idézettel és azokból kiinduló
utalásokkal, rejtélyes célzásokkal.

Helyszín: VI. emeleti Díszterem
Időpont: 2017. december 13. 17 óra

Az eseménya Facebook-on [1]

Bővebben a sorozatról [2]

Az előadás videofelvétele [3]
2017/11/20 - 12:21 

     
Forrás webcím: https://www.oszk.hu/rendezvenyek/misztikus-koranmagyarazat-eloadas
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